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Für diese Sitzung enthalten die Seiten  2  bis  6

in  Engelau, „Engelauer Kamin“ Verhandlungsniederschriften und Beschlüsse.

Beginn:   19.30 Uhr

Ende:  20.55  Uhr
              _____________________________________________

(Unterschriften)
__________________________________________________________________________________________________

Anwesend: Gesetzl. Mitgliederzahl: 5
a) stimmberechtigt:

1. Achim Hartmann 14.

2. Dr. Florian Liedl
     

15.

3. Susanne Paulsen 16.

4. Hauke Stenzel 17.

5. Gerhard Walter 18.

6. 19.

7. b) nicht stimmberechtigt

8. 1. Bürgermeister Koch

9. 2. GVin Aßmann, GV Graf von Hahn, Graf von Platen-
    Hallermund, Höfer, Juhls, Wulf, Zwicker

10. 3.  Herr Heitmann / Amt Lütjenburg

11. 4. 

12. 5. 

13. 6.

Es fehlten:

a) entschuldigt: b) unentschuldigt:
1.  1.
2.  2.

Die Mitglieder des Bau- und Wegeausschusses  waren durch Einladung vom  3.8.2018 auf   Donnerstag,
den  9.8.2018  unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen.

Zeit, Ort und Stunde sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekanntgegeben.

Der Vorsitzende stellte bei Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die ordnungsmäßige Einberufung Einwendungen 
nicht erhoben wurden. 

D er Bau- und Wegeausschuss  war - nach Zahl der erschienenen Mitglieder - beschlussfähig.
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Tagesordnung:

1. Nichtöffentlichkeit von Tagesordnungspunkten
2. Einwohnerfragestunde
3. Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 12.07.2018
4. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil der letzten Sitzung
5. Verschiedenes

Nicht öffentlich:
6. Bauangelegenheiten (Stellungnahme der Gemeinde zu einem Bauvorhaben)

Nach Verlesung der Tagesordnung wurden folgende Einwendungen erhoben bzw. Ergänzungen und Dringlichkeits-
anträge eingebracht:

Vor Eintritt in die Tagesordnung wird auf Antrag von Herrn Walter die Tagesordnung um folgenden Punkt er -
gänzt: 
5. Baumaßnahme an der Schule Seekrug, Stellungnahme des BA-Vorsitzenden bzw. des Bürgermeisters zu

den beauftragten Maßnahmen.
Es soll ein Ortstermin um 18.45 Uhr vor Ort stattfinden.

- 5 dafür -

Die Verhandlungen fanden in öffentlicher Sitzung statt. 
Zu Punkt    7    war die Öffentlichkeit ausgeschlossen.
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1.           Nichtöffentlichkeit von Tagesordnungspunkten  
Tagesordnungspunkt 7 soll nicht öffentlich behandelt werden.

- 5 dafür -
2.           Einwohnerfragestunde  
Es sind keine Einwohner/innen anwesend.

3.           Genehmigung der Niederschrift über die letzte Sitzung vom    
12.7.2018 
Die Verwaltung reicht ein Schreiben der Familienstiftung Hansen Ohe vom 4.7.2018 
nach. Es werden verschiedene inhaltliche Nachfragen zum letzten Protokoll gestellt.
Sodann wird das Protokoll der letzten Sitzung genehmigt.

- 5 dafür -

4.           Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil der letzten Sitzung  
Der Vorsitzende berichtet, dass in der letzten Sitzung im nicht öffentlichen Teil über 
drei Personalangelegenheiten und über eine Bau- und Grundstücksangelegenheit bera-
ten wurde. 

5.           Baumaßnahme an der Schule Seekrug, Stellungnahme des BA-Vorsitzenden   
bzw. des Bürgermeisters zu den beauftragten Maßnahmen
Herr Walter begründet seinen Antrag und weist darauf hin, dass der Umfang der Sa-
nierungsarbeiten an der Schule deutlich über das im Ausschuss beratene und bewilligte
Maß hinausgeht. Dies hat sich auf einem Ortstermin im Vorwege dieser Sitzung bestä-
tigt.
Bürgermeister Koch erläutert, dass die Schäden erst nach und nach zu Tage traten und 
die Schädenbeseitigung jeweils vonnöten war. Es schließt sich eine rege, kontroverse 
Diskussion an. Es herrscht der Tenor vor, dass die Maßnahmen zwar sachlich notwen-
dig gewesen sein mögen, die Kommunikation aber unzureichend war. 
Bürgermeister Koch wird empfohlen, hier zukünftig anders vorzugehen. Dieser wie-
derum bedauert die unzureichende Kommunikation und verspricht Besserung.

6. Verschiedenes
- Frau Paulsen fragt turnusgemäß nach dem Sachstand Regenrückhaltebecken und 

Weddelbek.
- Mögliche Termine für die nächsten Fachausschüsse und die Gemeindevertretung 

werden angesprochen.

20.12 Uhr: Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen. Fortsetzung der Niederschrift auf gesondertem Blatt.

Protokollführer:
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